Industries 百业报道 🔽

西北企业家学者探路互联网"新零售"谋零售业创新发展

邱国庆自18岁在兰州从事服装业,至今 已有27年,对于互联网影响下的传统零售店 的发展变迁有着深刻的体会。"国家政策、市 场需求和消费者对于品质观念的转变,将促 使零售业的发展逐渐回归至本质的经营理 念。"邱国庆 19 日在兰州接受中新网记者采 访说,互联网"新零售"为传统零售业带来众 多机遇,线上线下新型零售和传统零售融合 发展,才是未来"新零售"的发展必然。

新零售,即企业以互联网为依托,通过运 用大数据、人工智能等先进技术手段,对商品 的生产、流通与销售过程进行升级改造,进而 重塑业态结构与生态圈,并对线上服务、线下 体验以及现代物流进行深度融合的零售新模 式。"新零售"日渐成为中国零售市场的热门

19日,来自青海、宁夏、甘肃等地的企业 家和兰大学者齐聚兰州,共同探讨互联网"新 零售"背景下零售业面临的挑战与创新发展, 为新时代下零售业的发展献计献策。

与其他企业家的境遇不同, 更为注重品 质和线下实体店服务的邱国庆认为, 传统零 售业终将会重新迎来它的黄金时代。"消费者 喜欢到实体店购买,最为重要的因素就是体 验感,相比较冷冰冰的电脑数字和图片,消费 者更加青睐于专业的导购师、配装师,这是网 购所不能体验的。"



对于传统零售业未来发展,邱国庆说,该 企业将更加注重线上线下同步发展,同款同 价格,并还可提供送货上门服务。其次,提高 实体店服务人员的整业务素质,满足顾客不 同层次的品质追求。"新零售,它不仅仅是一 种概念, 更多的是给顾客更可靠的选择和体 验,这才是新零售的真正含义。"

兰州大学管理学院院长何文盛分析称, 受互联网冲击, 我国传统零售发展趋势自 2010年起逐步放缓,2016年起驱动传统零售 业发展的形式主要以便利店为代表的小型零 售商和以家乐福 EasY 便利等为代表的新兴 零售业态以及以屈臣氏等为代表的专卖店, 大型商超渠道整体呈现疲软之态。

何文盛说,在互联网"新零售"背景下,便 利店的购物方式逐渐成为线上消费的补充, 京东、天猫等很多电商平台均在积极寻求与 便利店合作,以期通过便利店的提货点服务

整合线上线下的服务模式, 这为线下便利店 带来了更多客流量。

对于新零售的未来发展,何文盛说,购买 的主体是消费者,增强消费者体验是新零售 关注的重点之一,作为购买的客体即商品和 服务,其优化更新是新零售发展的核心和根 本。市场竞争的原点始终在于商品,因此,商 品的开发和品类的改进以及服务的独特性和 多样性也是新零售主抓的关键点。"品质零 售、智慧零售、绿色零售、综合零售将是未来 新零售发展的特点。"

甘肃省工商联副主席柴绍豪建议,互联 网"新零售"概念的提出,对于传统零售业带 来了机遇,更多的是挑战。因此,传统零售业 应该"谋求创新和转型发展",要根据消费者 的实际需求来进行转变, 开发更多满足消费 者需求的商品,提供高品质多样化服务。

据悉,此次活动由兰州大学企业创新研 究中心发起,旨在基于"一带一路"建设和"创 新创业"的时代背景,西北甘肃浙商企业的发 展经营以及现阶段院企合作的新模式,该研 究中心寄希望凭借自身的科研资源、师资力 量以及创新人才资源等优势,为甘肃浙商企 业在"一带一路"建设中的创新发展提供强有 力的理论指导和智力支持,为推进西北区域 经济发展起到积极的促进作用。

陝煤集团黄陵二号煤矿 小发明消除安全隐患

陕煤集团黄陵二号煤矿综采一队所回采 的 207 工作面,从胶带巷五联巷向外一直是 上坡段,回采过程中拉移设备列车时,一旦发 生发发生跑车事故,后果不堪设想。

该矿综采一队职工采用槽钢梁加工制作 了倒插式防逆行阻车器,将槽钢梁倒插与轨 枕组合,防止设备列车逆行,消除了拉移过程 中发生设备列车跑车事故的几率, 保证了设 备列车拉移期间设备及人员安全, 并且提高 了作业的安全系数。 (马龙涛)

中国加博会助推东莞加工贸易 实现转型升级

中国加工贸易产品博览会(简称"加博 会")执行秘书长、中共广东东莞市委常委、宣 传部部长杨晓棠 21 日在第十届加博会成果 发布会上表示,加博会已经在东莞连续举办 了十届,规模越来越大,成效也越来越明显, 功能也越来越突出,这一平台有效推动了东 莞加工贸易转型升级。

杨晓棠说,东莞是加工贸易先行地,是中 国第一家"三来一补"企业的诞生地,也是加

加博会已经在东莞连续举办了十届,这 十年来,东莞累计 4000 多家企业参加加博 会,企业推广了品牌,开拓了销售渠道,收获 了订单, 加博会对推动东莞加工贸易的转型 升级起到非常明显的作用;十年来,因为加博 会,东莞累计接待了一百万海内外客商,使得 东莞擦亮制造业之都这一品牌, 东莞的城市 形象和美誉度也得到了相应的提升;十年来, 在加博会这一国家促进加工贸易转型重大平 台的带动下, 东莞先后成为全国加工贸易转 型升级试点城市、全国构建开放型经济新体 制综合试点试验城市。

杨晓棠表示,在加博会这一平台的带动 下,东莞的加工贸易企业从原来纯粹的代工、 贴牌加工已逐步转为拥有自己的设计和品 牌;东莞加工贸易的内销额也从2009年的 1540多亿元提升到现在的3500多亿元,翻 了一倍;十年来,东莞累计注册的品牌突破 1.3万个,累计设立研发机构近2000个,累计 设立高技术企业400多家。这些数据可以看 出,加博会这一平台对于推动东莞加工贸易



●第十届中国加工贸易产品博览会现场。

遗失声明

黄文慧, 于2018年4月22日

遗失第二代身份证,证号 5130 29198303265885,声明作废。 ●成都市金牛区平顶橡胶经营

部(统一社会信用代码:925101

06L244830894) 四川增值税专

用发票 (代开) 发票代码: 5100171160,发票号码:004282

●武侯区赛家海鲜粥店国税税

务登记证副本(川成税字 3501

27195910264338 号)遗失作废

62 溃失作废

李获 摄

月吱

注销公告

成都康德龙农牧科技有限公司

(统一社会信用代码 91510100

394599713H)经公司股东会决

议决定注销公司,请债权债务 人于本公告见报之日起 45 日

|我公司申报债权债务

副本(注册号 51010500047634 8)、税务登记证正副本(税号:

332013449)遗失声明作废

成都速度网吧, 营业执照正

510105332013449)、组织机构 码:92510107MA6CR4JE21,发代码证正副本(代码:证日期:2017年6月7日.声

独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司

弘扬企业家精神 促进企业文化建设

四川非公经济"企业文化建设"座谈会在新蓉电缆召开

为了弘扬企业家精神, 促进企业文化建 设,四川非公有制经济组织企业文化建设联 合调研组 4 月 13 日在四川新蓉电缆有限责 任公司召开"企业文化建设"座谈会,四川省 工商联党组成员、副主席陈建,四川省工商联 党组成员、副主席孙宁出席会议并做重要讲 话。出席会议的还有四川省工商联研究室副 主任张晓容、四川省企业文化协会专家及其 清华大学"管理创新与领导力提升"高级研修 班的老师和学员们,新蓉电缆高管团队列席 会议,会议由新蓉电缆公司总经理助理代雁

座谈会上,四川新蓉电缆有限责任公司总 经理兼党支部书记李红燕致欢迎辞。她首先感 谢省工商联领导对于新蓉电缆的关心和支持, 对陈建副主席、孙宁副主席出席座谈会并对新 蓉电缆进行调研表达了深切的感谢,对于清华 大学"管理创新与领导力提升"高级研修班成 员们的再聚首表示了热烈的欢迎。随后,李红 燕带领新蓉电缆管理团队作了"党建为先、创 新为魂、制度为纲、责任担当"的企业文化建设 专题汇报,对于新蓉电缆 23 年来的企业文化 建设历程及成果进行了详细地解说。

专题汇报中讲到:新蓉电缆多年来高度 重视企业文化建设工作,紧紧围绕公司发展 目标,将其纳入企业总体发展战略,以党建引 领,不断创新,不断积累,形成了"现代企业制 度+企业党建+社会责任"三位一体的具有新 蓉特色的企业文化体系, 奠定了企业发展最 为坚实可靠的思想与政治基础。汇报中还展 示了公司在转型升级技术创新方面的成果。



孙宁副主席发表重要讲话。他首先对新 蓉电缆多年的发展和企业文化建设所取得的 成绩给予充分的肯定,特别是企业以党建工 作引领企业文化建设很值得称道。他在讲话 中强调,党建工作是企业文化的重要部分,其 本质是形成一个完整的政治导向;新时代的 企业文化建设必须加强政治引领, 要求党建 工作全覆盖;企业必须加强理想信念教育,不 同企业、不同岗位、不同层面都应当有其对应 的理想信念,这是企业进步的动力;只有创新 创造才能保证企业的高质量发展。

随后,清华大学"管理创新与领导力提升" 高级研修班学员们就企业文化建设和党建工 作进行了交流发言。达商总会会长、宏义集团 董事长刘峙宏,西昌琼海国际老年公寓有限责 任公司董事长何维克,四川壹品欧迪家具有限 公司总经理陶秀娟,四川川北凉粉饮食文化有 限公司董事长任其胜,四川省德阳市弘扬实业 有限公司董事长邱大春等学员代表,就企业文 化建设中面临的障碍、困难及问题,以及对于 弘扬具有川商特点的优秀企业家精神的思考 和建议等方面发表独到的见解。

最后,陈建副主席作总结讲话。她说,座 谈会主题鲜明,以企业文化建设为主题,作为 省委省政府落实十九大精神、出台关于弘扬 优秀企业家精神相关政策措施的调研活动, 具有十分重要的意义。面对新时代,陈建副主 席提出企业文化建设的四个持续新要求,即 持续以创新引领发展、持续以党建引领企业 文化建设、持续专注品质打造一流品牌、持续 担当社会责任。她希望在座的民营企业家积 极弘扬具有川商特点优秀企业家精神,为全 省民营企业持续健康发展做出贡献。

(肖雅)

共享住宿平台现新模式 小猪短租推智能化众包服务

已进入发展快轨的中国共享住宿再度提 速。19日,小猪短租在成都举行发布会,宣布 其全国第二总部落户成都,未来将加强与地 方政府、产业、人才的合作,进一步促进中国 分享住宿市场的繁荣。会上,小猪短租还推出 全新业务品牌揽租公社,提供一站式的民宿 短租经营解决方案,并构建智能化的众包服 务网络,创新共享住宿平台模式。

区更是如此,拥有发展分享经济的肥沃土壤。 第二总部的落户,将为小猪下一阶段的发展 输送更蓬勃的动力。"小猪短租联合创始人兼 CEO 陈驰说道。锦江区 2016 年便提出了建 设"新经济高地、国际化城区"的目标,出台多 项新经济支持政策,并设立20亿元政府投资 基金。国家信息中心分享经济研究中心副主 任于凤霞与猪八戒网高级副总裁卢轶男也在 圆桌论坛中表示,成都作为迅速崛起的新一 线城市,与同样正在快速成长的共享经济,将 产生积极的化学反应。

会上,小猪短租还推出了全新业务品牌揽

●珠海金橡酒业有限公司(税

号:914404006698885748)开给

文都正生圆贸易有限公司的增

值税专用发票抵扣联、记账联

(发票代码:4400164130,发票号码:09349794,开票日期:2017-11-30,价税合计:

2017 -11 -30, 价税合计: 9720.00)遗失,声明作废。 ●武侯区科林酒吧遗失营业 执照正副本,统一社会信用代

城、物联网设备、智能化管理等环节的经营解 决方案,最大程度地降低经营门槛。"房源经营 更智能、用户参与模式更灵活,是进一步解锁 市场活力的关键。"小猪短租联合创始人兼 COO 王连涛说道:"依托于小猪成熟的平台生 态体系, 揽租公社所建立的智能化众包服务网

指出,酒店不再是国人出行住宿的唯一选择,

越来越多人爱上个性化、有人情味的居住体 验;同样,也有越来越多人认可共享住宿所创 造的价值和利益,加入到房东的行列。随着市 场下沉和扩张趋势的升级,乡村民宿、海外民 宿将成为市场新动能的释放点。

目前,小猪短租的房源已经突破35万, 覆盖国内 395 个城市和海外 225 个目的地, 服务全球超过2800万活跃用户。发布会最后 陈驰表示:"未来,小猪会继续坚持以用户为 核心,提供更好的体验、为个人创造价值。在 成都这座充满无限可能和不竭动力的城市, 我们会加速奔跑, 让更多人拥抱和参与共享 经济,并且从中获益。"

清水农产品借一亩田产地品牌馆搭上"互联网+快车"

4月19日,一亩田农业电商平台与甘肃省 清水县签署合作协议,在一亩田建设清水产地 品牌馆,助力清水农产品搭上"互联网+快车", 推动县域农产品区域公用品牌打造,推进电商 扶贫,促进农民增收致富和乡村振兴。

清水县委常委、统战部部长李振、清水县 政府副县长王怀珍出席了签约式,一亩田公 共事务副总裁彭南峰和清水县商务局局长张 伟分别代表双方签约。

甘肃省清水县是国家扶贫开发工作重点 县,该县立足资源优势,建成了东南北部以核 桃为主的干果、中西部以苹果为主的鲜果发 展格局。随着"互联网+"兴起,清水县把电商 扶贫列为全县"脱贫攻坚十二大重点工程"之 一,与一亩田等电商平台合作,创新电商扶贫 形式, 让不少农民尝到了电商的甜头。2017 年11月,一亩田曾联合央视财经频道在甘肃 清水举办中国电商扶贫行动专场活动,通过 直播方式助力当地农产品打开销路。

此次与一亩田签约建设清水产地品牌 馆,对于清水县而言,是当地持续推动农特产 品借船出海的重要举措。当地领导表示将继 续发展特色产业,生产出好产品,同时通过与 一亩田的合作,共同推进清水农产品上行,进 一步拓宽农产品销路,促农增收。

据悉,清水县入驻一亩田"产地品牌馆" 后,将获得一亩田对当地产地优势、产品优势 及区域内优质农产品供应商的集中展示。

"一亩田将整合平台优势资源,在流量支 持、市场推广等方面给予产地及产品综合支 持,助力清水县推进农产品区域公用品牌建 设,发掘更多优质产品,增强品牌化对农业的 推动及引领作用,同时让农产品品牌化造福 更多农业从业者,帮助清水新农人成长,成为 当地脱贫致富带头人,助力乡村振兴。"一亩 田公共事务副总裁彭南峰表示。

公开数据显示,截至 2018 年 3月,一 亩田平台用户总数已超过 925 万,平台在售 农产品 1.2 万余种,产品来源于 2532 个县, 是截止目前移动端 APP 用户数量最多的农

(中新网)

实现精制棉制备纤维素的规模化 粉碎生产并有效集尘

浙江力普精棉粉碎成套生产线的研究 及产业化列入科技计划

日前,2015年嵊州市科技计划立项 项目名单发布,国家高新技术企业,中国 粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备 有限公司研发的"精棉粉碎成套生产线 的研究及产业化"项目榜上有名。这是该 产品获得国家专利(专利号:ZL. 201320555760.X)之后的又一荣誉。

被誉为"特种工业味精"的精制棉是 制造醚类纤维素、硝化纤维素和醋酸纤 维素的主要材料,广泛用于食品、医药、 等众多领域。但目前国内用于粉碎精制 棉的流程一般都存在效率低、人工要求 高、粉尘污染等问题。

作为中国纤维素行业协会会员单 位,浙江力普专注、持续在这一领域进行 了系列创新开发并获成功。精棉粉碎生 产线集打散、检测、粉碎、集料、除尘于一 体,实现了精制棉制备纤维素的规模化 生产并有效的集尘;该生产线对塑料薄 膜、胶片、纤维性物料和热敏性物料均能 进行超细粉碎,特别适合于绒状、絮状棉 纤维及纤维素醚类产品(如精制棉、棉 麻、光纤、泡沫、橡胶等)的超细粉碎,广 泛适用于化工、塑料、橡胶、造纸等行业。 经山东、浙江、江苏、上海、河南等地企业 使用证实,比同类产品产量可提高40%, 耗能降低 20%左右。产量达 200~350kg/ h,粉碎刀片采用高强度、抗冲击、耐磨性 好的进口特种耐磨材料,并可重磨使用, 使用维护成本低、稳定性好。目前,该生 产线与纤维素成品粉碎机、湿粉碎机三 项产品已经在纤维素行业中广泛应用, 客户涵盖国内规模前十位的纤维素醚生 产企业并获得高度认可。

浙江力普咨询热线: 13806745288、13606577969; 传真:0575-83152666; 力普网站:www.zjleap.com; E-mail:zjleap@163.Com

租公社,为房东提供涵盖设计、软装、保洁、商 "成都是一座充满共享基因的城市,锦江

QQ:3329295109 收费标准: 55元/行/天(13字1行)

●四川康颖忠医疗科技有限/

信用代码:91510106MA61WE1

67F,以及在中国民生银行股份

有限公司成都青羊支行的银行开户许可证,核准号

●高新区风顺车行,92510100M

A6C9XMB85,遗失空白四川增值税普通发票二份,代码5100172320,号码14620671.代

码 5100172320,号码 14620672

J6510079885901,遗失作废

司营业执照正、副本,统

络,将开启共享住宿平台的一种新模式。" 2017年,我国共享住宿市场保持迅猛增 势。根据国家信息中心发布的《中国共享经济 发展年度报告(2018)》,2017年共享住宿领域 交易规模为145亿元,同比增长70.6%。陈驰

> 广告機 028-69959066 地址:红星路三段 70 号四川报业集团 3 楼 310A ●雷秉霖不慎遗失眉山市恒大金碧天下926-1001,号房收 ,编号分别为 9660,金额分为 731216,特此声明作废 四川钰宇融资理财信息咨询

●四川紅子融页堡州信念百周 有限公司(注册号 51010800027)717)营业执照副本遗失作废 注销公告

气车服务有限公司 信用代码:91510108 343074706C) 请债权债务人自本公告见报之 日起 45 日内向我公司清算组

注销公告 成都盛宏达建筑工程有限公司 注册号:510105000450313) 经 股东会决议决定注销,请债权 债务人自本公告见报之日起 45日内向我公司清算组申报

债权债务,逾期按相关规定处 ●雷强不慎遗失眉山市恒大金碧天下 926-602 号房收据,编号分别为 8008,9774,8596,金

额分别为 148754.210000.13709

减资公告 川省卓盛工程项目管理有限公 (统一社会信用代码 915100000921156801) 经股东 会决议决定:四川省卓盛工程 项目管理有限公司注册资本由 人民币壹仟万元减少至壹佰万 请各债权人自公告之日 45 日内向本公司提出清偿债 务或者提供债务担保的请求,

逾期按相关规定处理 四川省卓盛工程项目管理有限 2018年04月24日

●成都企通网络科技有限。 司,营业执照正副本(统一社会 信用代码:91510108097753307 5)遗失声明作废

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。 客户交易前请查验相关手续和证照。本刊

●更正:成都易金金商务信息 咨询有限公司 2017 年 11 月 1 殿军,苏敏为清算组组长 ●青白江兰小妹的饮品 小妹的饮品店

体工商户营业执照正副本 (统 一社会信用代码 92510113MA 6CBX5HXU)遗失声明作废